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Adunarea si scadarea numerelor 100-1000
cu trecere peste ordin.

Probleme care se rezolva prin doua operatii
1. La o librarie s-au adus 230 caiete dictando si cu 125 mai
multe caiete de matematica. Cate caiete s-au adus in total ?
R:
2. Intr-o scoala sunt 360 de elevi in ciclul primar si cu 120 mai
multi elevi la gimnaziu. Cati elevi sunt in total in scoala ?

R:

3. La o ferma sunt 196 rate, cu 105 mai multe gaini decat rate si

cu 127 mai multe gaste decat gaini. Cate gaste sunt la ferma
?

R:

4. Dintr-o sera s-au cules 157 de garoafe, cu 109 mai multi
trandafiri decat garoafe si cu 216 mai multe margarete decat
trandafiri. Cate margarete s-au cules din sera ?

R:

5. Intr-un depozit sunt 116 l3zi cu caise, cu 108 mai multe &zi
cu pere si 253 lazi cu mere. Cate lazi cu fructe sunt in
depozit ?
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